

# ΠΑΝΘΕΣΠΡΩΤΙΚΗ

ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΕΚΔΙΔΟΜΕΝΗ ΕΝ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗ - ΟΡΓΑΝΟΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΕΩΣ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

ΙΔΡΥΘΗ ΤΟ 1935 - Περίοδος Ε' Αριθμός φύλλου 359392

ΣΑΒΒΑΤΟΝ 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1965

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ-ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ι. Κ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ

ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ ΠΡΟΤΙΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ

Τιμή φύλλου δραχμή 1

"Οροι Συνδρομών	
Δήμιον, "Ενώσεων, Τραπεζών	δρ. 300
Κοινοτήτων, "Επαγ' "Όργανα	» 200
"Ιδιωτών "Εσωτερικού Έτησια	» 50
Εξωτερικού έτησια	δολλάρια 12
Γερμανίας	Μάρκα 20
Δημοσιεύσεις κατά χιλιοστόν δρ.	1,50
Κοινωνικά	» 15
"Εμβάσματα ΰλληλογραφία:	
"Ιωάννην Κ. Οικονομίδην	
Ηγουμενίτσαν	

## ΕΧΟΥΝ ΓΝΩΣΙΝ ΟΙ ΦΥΛΑΚΕΣ...

Πρό θεάματος οικτρού εύρίσκεται ο Έλληνικός λαός, άφ' ης η ΕΡΕ έχασε την εξουσίαν, υπό τας άρας και ανάθεματα του λαού και την διεδέχθη η Κυβέρνησις της Ένώσεως Κέντρου. Πάντοτε επέσειε τον κομμουνιστικόν κίνδυνον όταν ήτο εις την εξουσίαν ως φόβητρον προς παραπλάνησιν του λαού. Καί η άντικομμουνιστική προπαγάνδα έννεστικε εις κάθεν προεκλογικην περιόδον, με την συμμετοχήν παρακρατικών Οργανώσεων, Σωματείων, άξιοματικών του στρατού φύλα φρονούντων προς την Ε.Ρ.Ε. κ.λ.π. "Ετσι διά του ψεύδους και συκοφαντήσεως των αντίπαλων κατώρθωσε, τρομοκρατούσα τον λαόν, να εξασφαλίση μίαν δλόκληρον όκταετίαν εις την εξουσίαν. "Ηλθεν όμως εποχή που το φόβητρον του δήθεν κομμουνιστικού κινδύνου, έπαυσε να φέρη το άναμενόμενον αποτέλεσμα και να έπηρεάζη, το φρόνημα του λαού. Καί η Ε.Ρ.Ε. έχασε την εξουσίαν. "Ο λαός κατεδίκασε την πολιτείαν αυτής.

"Εν τούτοις, άφ' ης ο λαός έταξε την Ε.Ρ.Ε εις την αντιπολιτευτικόν άγώνα διά να ύπονομεύση την Κυβερνώσαν Δημοκρατικήν παράταξιν με έξαιρετικήν έντασιν. "Ανησυχία διά την οικονομικήν σταθερότητα. "Ανησυχία διά την δραχμήν. "Ανησυχία διά την Έθνικήν ασφάλειαν. "Ανησυχία και φόβοι άπό τον άνύπαρκτον κομμουνιστικόν κίνδυνον, τον όποιον με άξονομένην έντασιν έπισείει διά να άνησυχίση τον λαόν και διά να φθείρη την Κυβέρνησιν. Καί όμως άπεδείχθη ότι και οίκονομικήν σταθερότητα έχομεν και η δραχμή οεν διατρέχει κίνδυνον και η Έθνική ασφάλεια, επί κεφαλής της όποιας ήγούνται πρόσωπα εις την Ε.Ρ.Ε. ούδένα έπίσης διατηρούν κίνδυνον και ο κομμουνιστικός κίνδυνος είναι άνύπαρκτος. Καί όμως εξακολουθεί το ίδιο βιολί, έλπίζουσα ότι θα έπιτύχη την διάβρωσιν του κέντρου. "Εν τούτοις μόλις πρό όλίγον, εξ άφορμής της άναταραχής εις την Ένωσιν Κέντρου, την όποιαν προεκάλεσε στιγμιαίως η κατασταλείσα ήδη άνταρσία, παρουσιάσθη ευκαιρία μιας νέας άναμετρήσεως έκλογι-

κής, άλλ' άπέφυγε να διεχθί, την πρόκλησιν. Διότι διησάνετο ότι την άνεμενε οίκτρα άποτυχία. Καί ακολουθεί την προσφιλή εις αυτήν μέθοδον της έπισείσεως του κομμουνιστικού κινδύνου, όμιλούσα και η Ε.Ρ.Ε. και ό τύπος της περί άναφανομένων κινδύνων, έν γνώσει ότι καθίσταται καταγέλαστη εις τά όμματα του λαού, ό όποιος δέν πιστεύει πλέον εις τά ψεύδη αυτής. "Επί μίαν όκταετίαν έφήρμοσε ιδικά της μέσα, μέσα άντιδημοκρατικά και άντικοινωνικά, μέσα άστυνομοκά, δια την δίωξιν του κομμουνισμού, άλλ' ό κομμουνισμός επί των ήμερών της όχι μόνον δέν έξοντώθη, αλλά διωγρεΐται. "Από έτών πολλών οι ήγέται ούτοι των άγωνιστών έθνικής άντιστάσεως, έχουσι ρίψη το σύνθημα κατά του Κομμουνισμού, άντιληφθέντες πρό του Κ. Κανελλοπούλου, το κομμουνιστικόν κίνδυνον! Τον άντελήθησαν επί των ήμερών της ΕΡΕ ή όποια άπετέλει έγγύησιν, ως διεκήρυτε, σταθερότης και ασφάλειάς της χώρας. "Ηκολούθησε η "Ι. Μητρόπολις. "Εξέδωκε βιβλίον - τους καρπούς έγεύθη ή "Ιεροκήρυξ "Πίτος, παρυσιάζων το φυλλάδιον ως ίδικον του συγγραφικόν άριστούργημα άντικομμουνιστικόν - με τον τίτλον ό «Κομμουνισμός». Χάρις εις τον «μικρόν» "Πίτον, ό όποιος σημεργάζεται με την ΚΥΠ, την άποτελούσαν την πνυραμίδα της άντικομμουνιστι-

## ΑΡΓΑ ΕΞΥΠΝΗΣΕ Ο Κ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ

"Ο κ. Κανελλόπουλος, "Αρχηγός της Ε.Ρ.Ε. έξύπνησαν άργά διά να καλή τον έλληνικόν λαόν - την μερίδα του - εις άπαγορεύσιν, λόγω της έντάσεως του... κομμουνιστικού κινδύνου, δια την σωτηρίαν της Πατρίδος. "Εις την ύπαιθρον η σημαία της κομμουνιστοφροβίας και της έπηγουμένης έχει ύψωθή πρό πολλού. "Εις την περιφέρειαν μας τούλάχιστον έπαγρυπιούν όλοι οι έθνικοί φρονες, οι όποιοι αγαπούν την Έλλάδα, έπολέμησαν διά την Έλλάδα και θα προληψουν ήνωμένοι υπό την ήγεσίαν των, ως και άλλοτε διά να σώσουν την Έλλάδα από τον κομμουνιστικόν κίνδυνον. Προηγήθη ό Σύλλογος άγωνιστών Έθνικής "Αντιστάσεως υπό την ήγεσίαν των δημ. ύπαλλήλων Γ. Παπατά, Κ. Παπαγγέλη, Σ. Φιλίππου κ.λ.π. "Από έτών πολλών έρρίφθη το σύνθημα «Έλληνες γρηγορεΐται». "Από έτών πολλών οι ήγέται ούτοι των άγωνιστών έθνικής άντιστάσεως, έχουσι ρίψη το σύνθημα κατά του Κομμουνισμού, άντιληφθέντες πρό του Κ. Κανελλοπούλου, το κομμουνιστικόν κίνδυνον! Τον άντελήθησαν επί των ήμερών της ΕΡΕ ή όποια άπετέλει έγγύησιν, ως διεκήρυτε, σταθερότης και ασφάλειάς της χώρας. "Ηκολούθησε η "Ι. Μητρόπολις. "Εξέδωκε βιβλίον - τους καρπούς έγεύθη ή "Ιεροκήρυξ "Πίτος, παρυσιάζων το φυλλάδιον ως ίδικον του συγγραφικόν άριστούργημα άντικομμουνιστικόν - με τον τίτλον ό «Κομμουνισμός». Χάρις εις τον «μικρόν» "Πίτον, ό όποιος σημεργάζεται με την ΚΥΠ, την άποτελούσαν την πνυραμίδα της άντικομμουνιστι-

## 'Ανταλλαγέντα τηλεγραφήματα

Κ. "Ιωάννην Οικονομίδην "Αναλήψε ύπουργικόν καθήκοντων εύθουρος πλήρη επί τυχόν. Πεποιθημέν έλυτον στεγαστικόν πρόβλημα "Ηγουμενίτσης έπιλυθή παρ' ύμών εύνοϊκώς και ταχέως ύέρμονίμων κατοίκων πόλεως άστέγων, ως άρμόζει εις στελήχη Δημοκρατικής Κυβερνήσεως ποτισμένα από το Δημοκρατικόν πνεύμα άειμνήστου Πλαστήρα μας.

"Εφημερίς «Πανθεσπρωτική» Οικονομίδης

Κον "Ηλ Τσιριμώκον "Υπουργόν "Εσωτερικόν "Αθήνας

Θερμά συχαρητήρια επί συμμετοχή σας Κυβέρνησιν "Ενώσεως Κέντρου. Εύχομαι πλήρη έπιτυχίαν άναληφθέντος έργου. Προσωπικότητάς σας και οίκογενειακάς Φιλελεύθεροι παραδόσεις σας εύγυδώνται περί τούτου.

"Εφ. «Πανθεσπρωτική» Οικονομίδης

Κον Ζορμπάν "Υπουργόν Προνοίας "Αθήνας

Θερμά συχαρητήρια επί

κής δράσεως, έγείμισαν αι άποθήκαι και αι διάδρομοι της "Ι. Μητροπόλεως με τόνους πολλούς, διαφοριστικού ύλικού, άποστελλομένου υπό της ΚΥΠ. "Ακαμπτος εις την θέλησιν και πατριωτικήν έξαρσιν, άκοιμητος φρουρός της Πατρίδος και της έκκλησίας - όπως γράφει η «Έθνική "Αντίστασις» - με άφθιστον συγγραφικήν έργασίαν έθνοκροστιανικού περιεχομένου, ό «"Ατερ "Τίτος» έμερίμα δια την διανομήν των υπό της ΚΥΠ. άποστελλομένων έντύπων, προς διαφώτισιν του λαού. "Εξομήσεις άφθονοι έγείνουντο εις την ύπαιθρον παρ' άνωτέρω, κομμουνιστών δι' ατοκινήτων στρατιωτικόν, προς έθνικήν διαφώτισιν, ύπεβάλλουτο δε και έκθέσεις πεπραγμένων εις την Νομαρχίαν παρ' άνω του κ. Παπαγγέλη, δημ. λου, πρόεδρου η Γεν. Γραμματέως του Συλλόγου άγωνιστών. Δημόσιοι ύπάλληλοι, αξιωματικοί, κληρικοί, ΤΕΑ, και λοιποί είχον άναπτύξη από πολλήτα έπισείοντες τον κομμουνιστικόν κίνδυνον και διαφωρίζοντες τον λαόν. "Όλοι αυτοί οι κόποι και άγώνες άπέβησαν μάταιοι "Ο λαός την 3)1)63 και 16)2)64 κατεδίκασε την κομμουνιστοφροβίαν των και έφερον εις την έξουσίαν εκείνους που και δέν φοβούνται τον κομμουνισμόν και γνωρίζουν να τον έξοντουν διαν τύχη και κινηθή διά την βίαν κατάληψιν της έξουσίας. Καί άφ' ού όλοι αυτοί αι προσπάθειαι άπέβησαν μάταιαι, ματαία είναι και η του κ. Κανελλοπούλου, ό όποιος έξύπνησεν άργότερον από τον Παπαγγέλη, τον Γ. Παπατά και τον μικρόν "Τίτον!

## ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ ΔΕΝ ΕΛΑΒΕ ΘΕΣΙΝ Η ΝΟΜ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Φίλοι του κ. Φ. Πιτούλη, με την πρωτοβουλίαν άριστερου φίλου. ύπέγραψαν τηλεγραφήματα προς αυτόν την 8ην "Ιανουαρίου δι' ού, ως έπληροφωρήθημεν, τον προέτρον να επανέλθη εις το Κόμμα από το άπόγευμα της 8ης "Ιανουαρίου, δηλαδή όλίγας ώρας μετά την κατάθεσιν της δηλώσεως περί "άνεξαρτητοποίησης ομάδος Βουλευτών έντός της Ε.Κ. με τον ίσχυρισμόν «δέν έκφράζει την θέλησιν του» και «κατετέθη έν άγνοία του». Πήγε, λοιπόν, κάπως άργά το τηλεγράφημα "Εάν περιελάμβανε μομφήν κατ' αυτόν και των συντρέγων διά την πράξιν των, δέν έμάθαμεν. "Εκείνο που γνωρίζομεν και είναι άληθές είναι ότι η

Νομαρχιακή "Επιτροπή δέν έλαβε θέση επί "ένός τοιούτου και τοσαύτης σοβαρότητος όλισθήματος των όπαδων της Ε.Κ. ως έδει. λόγιοι της σωφροσύνης εις εξέλιγγοι. Πάντως ό Διευθυντής της «Πανθεσπρωτικής» ό και πρό εδρος της Νομαρχιακής "Επιτροπής, άπέστειλε προσωπικόν τηλεγράμια προς τον "Αρχηγόν του Κόμματος, δημοσιεύσιν εις προηγούμενον φύλλον, δι' ού άπεδοκίμασεν ούτος την όλεθρία δια την ένότιτα του Κόμματος πράξιν των άνταρσιών. "Εκαμε άπλώς το καθήκος ως δημοκράτης, άνήκων εις τό κόμμα και όχι εις πρόσωπα, αλλά και πιστεύων εις την Δημοκρατίαν και τό Κόμμα.

## ΚΑΤΑ ΤΟ 1964 ΕΠΑΝΕΠΙΤΡΙΣΘΗΣΑΝ ΜΟΝΟΝ 330 ΦΥΓΑΔΕΣ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΑΙ

"Εντείνονται οι φόβοι του τύπου και της ΕΡΕ δια την δήθεν διεόδουσιν εις τον στρατόν και τάς "Επαρχίας χιλιάδων κομμουνιστών, εις σερχομένων εις την Έλλάδα, άνευ διατυπώσεων, τή... άνοχή της Κυβερνήσεως του Κέντρου. "Εντυπωσιακοί οι τίτλοι του Τύπου της ΕΡΕ. «'Επίκειται ό... 4ος Γύρος» «Οι Διοικηταί των Μεγάλων Μονών δι' έκθέσεών των προς το ύπουργείον "μήνης έπισημαίνουν τον κίνδυνον των κομμουνιστικόν». "Όλα αυτά άποτελοδν άσύστολα ψεύδη δια να δημιουργήσουν φόβιν και άνησυχίας εις τον λαόν. Το ύπουργείον "Αμύνης διεψεύσε τά γραφέντα περί έκθέσεως των Σωμάταρχων. "Ο δέ κ. Παπαγγέλης εις άπάντησιν εις τά ψευδολογήματα της Ε.Ρ.Ε. περί άθ θροάσεισόδου εις την Έλλά-

δα έκπικνών δημοκομμουνιστών έδωκε προς δημοσίευσιν και έδημοσιεύθη ήδη, πίνακα έπαναπατρισμού από το 1951 έως το 1964, φυγάδων κομμουνιστών. Κατά τον πίνακα τοδτον έξ έπισήμωστοιχείων προκύπτει ότι από το 1951 - 1963 έπαναπατρισθησαν υπό των Κυβερνήσεων της Δεξιάς 10567 φυγάδες κομμουνισται, έν' ώ επί των Κυβερνήσεων του Κέντρου μόνον 1045. Ειδικώτερον επί των ήμερών της παρούσης Κυβερνήσεως έπαναπατρισθησαν, κατόπι προσωπικών αίτήσεων και έπισταμένης έρευνής μόνον 330. "Αυτα είναι αι χιλιάδες κομμουνιστών ποδι ειπέδυσαν εις την Έλλάδα επί των ήμερών της παρούσης Κυβερνήσεως, η όποια άνησυχρήσθη την πατριωτικήν συνείδησιν της Ε.Ρ.Ε. και του τύπου της!

## ΔΙΑΘΕΣΙΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ

Με ποιάν τινα καθυστέρησιν υπό διάφορους προφάσεις των άρμόδιων τοπικών ύπηρεσιών, διενεμήθησαν αι πιστώσεις, τις όποιας είχον ύποσχεθί οι κ.κ. ύπουργοί της Κυβερνήσεως Κέντρου, οι όποιοι έπισκέφθησαν την πόλιν μας κατά το 1964. "Α καθυστέρησις έκδόσεως άποφάσεως της Νομαρχίας δια την μεταβίβασιν των πιστώσεων εις τους Δήμους και Κοινότητας, άνεξαρτήτως του δικαιοσυντικόν λόγου, ίσχυροσ ή άνισχύρου, επί 54 ήμερας (23)1)64 - 15 - 1 - 65), έδωκεν άφορμήν εις σχόλια του κοινού και αντιπολιτευομένου τύπου, δυσμενή δια την Κυβέρνησιν του Κέντρου και τούτου ένεκεν δέν πρέπει να επαναλαμβάνωνται εις τό μέλλον, προς άποφυγήν δυσμενών έντυπώσεων άφ' ένός και άφ' έτέρου δια την καλύτεραν και ταχύτεραν έξυμνήρησιν των οικείων δια τούς όποιους διατίθενται αι πιστώσεις. "Αι διαθεθείσαι πιστώσεις άνέρχονται εις δρ. 910.000, κατανεμόμεναι ως εξής: Δήμεν "Επικρατείας δρ. 40.000. Δήμεν "Ηγουμενίτσης δρ. 50.000. Κοινότητες Χείμας δρ. 40.000. 40.000. Μαζαρακιάς 40.000 + 40.000. Σκανόλου 50.000. Παγκρατίου 40.000. Μαργαριτίου 50.000. Γλυκής 50.000. Σύν. Ποταμιάς 20.000. Νεράδας 30.000. Πέρδικας 80.000. Κρούδης 30.000. Πλααίου 20.

000. Γραικωχωρίου 50.000. Πλαταριάς 60.000. Πέντε "Εκκλησιών 80.000. "Αμπελιάς 30.000. Κρυσταλλοπηγής 30.000 και Σπαθοραίων 20.000. "Αι άνωτέρω πιστώσεις διετέθησαν, αίτήσεως των Δήμων και Κοινοτήτων δια διατείας, έκκλησίας, όδοος (παινοίσεις), δι' έπέκτασιν άρθευτικόν δικτύων κ.λ.π. "Αι πιστώσεις διεβίβασθησαν και εις τας Κοινότητας και ήδη το τρέχον έτος θα διατεθοδν δια τον έν προορίζονται σκοπόν, φροντίδι των Κοινοτήτων, Δήμων και τεχνικών ύπηρεσιών.

**ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ**  
**ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΔΥΝΙΣ ΘΕΣΠΡΟΤΙΑΣ**  
**ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ**

Καλοδνται οι διαθέτοντες προς πώλησιν οίκοπεδον εις κεντρικόν σημείον της πόλεως και κατά προτίμησιν επί της παραλιακής όδοϋ, έκτάσεως 200-300 Τ.Μ. κατάλληλον δι' άνάγεισιν Ταχυδρομικόν Γραφείον, όπως ύποβάλλων εις την καθ' ημάς Ταχ. Δύνισ σχετικώς προσφοράς μέχρι της 15-1-1965.

"Εν "Ηγουμενίτση τη 28)12)64  
Ταχ. Δύνισ Θεσπρωτίας  
ΓΣΙΝΤΣΑΣ

Από τὰ τραγικά γεγονότα τῆς κατοχῆς

ΤΟ ΝΑΥΑΓΙΟΝ ΤΗΣ ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ

Τὸ γεῦμα τοῦ μᾶς παρέθεσαν ἡ Ἰταλία στὸ καράβι ἐτελείωσε. Τὸ καράβι ἐπλεεῖρε...

τῶν στὴν θάλασσα ἀπὸ ὕψος 20 μ., δυὸ βάρκες κολλημένες στὸ καράβι, γεμάτες με...

Ἦτο καιρὸς. Μόλις ἔπειτα στὴν βάρκα ἀκούσθηκε ἕνας δεῦτερος ἐκκωφαντικὸς θόρυβος...

Τὸ τι ἐπεκολούθησε δὲν περιγράφεται. Θέμα τραγικὸ. Τὸ καράβι κόπηκε στὰ δυὸ. Καὶ σιγά-σιγά ἄρχισε νὰ βυθίζεται...

Ἡ βάρκες ἔστριψαν πρὸς τὴν Ἀλβανία. Στὶς 4 τὸ πρωτὶν φάνηκαν τὰ ναυαγοσώστ...

Ἡ Ἀλληλογραφία μας

— κ. Γ. Μακατσώρη, Φιλαδέλφεια Ἀμερικῆς. Ἐλήφθησαν δολ. 12 καὶ ἐπανεγράφη...

— κ. Φ. Μακρῆν Ἀθήνας. Μὲ τὸν ἀδελφὸν σας ἐλάβαμε δρχ. 100 καὶ θερμῶς εὐχαριστοῦμεν...

— κ. Σπ. Τσίγκον Ν. Ἰόρκου. Ἐλήφθη τὸ ἐρώτημα «ἐπιλήρωσες τὴν συνδρομὴν;...»

— κ. Γ. Νικ. Ἀθήνας. Γιατὶ σὰς ἐξέτισε τὸ ἐρώτημα «ἐπιλήρωσες τὴν συνδρομὴν;...»

— κ. Ἐμμ. Μπότσαρη Λειβαδεία. Ἐλήφθησαν δρχ. 150 δι' ἐπιταγῆς δι' ἐξόφλησιν ὁφειλομένων συνδρομῶν...

— κ. Β. Τσ. Δελβινάκιον. Καὶ σὺ, εὐχαριστοῦμεν δὲ τὴν ἀποστολὴν 150 δρχ. δι' ἐξόφλησιν συνδρομῶν 1962-1964.

— κ. Νικ. Μπέλλου Ἀγερῶν. Ἐλήφθη ἡ συνδρομὴ 1964 ἐκ δρχ. 50. Θερμῶς εὐχαριστοῦμεν...

— κ. Δου. Σταυρ. Χαλάνδρι. Ἐλήφθη ἡ πάντοτε κανονικὴ ἐπιταγὴ 150 δρχ. ἔτος ἀποτελλομένη συνδρομῆς...

ΕΠΙΣΤΟΛΛΙ

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΑΝΘΕΣΠΡΩΤΙΚΗΝ

Ἀναγκαία διευκρίνισις Φ.λε κ. Διευθυντῶ, Σχετικῶς μὲ τὰ ὅσα ἐδημοσίωσαν στὶς τελευταῖες ἡμέρας...

Καθὼς εἶναι γνωστὸν εἰς τὴν ἀκριτικὴν καὶ πολυπαθῆ περιόχῃ τοῦ νομοῦ μας, Θεσπρωτίας, ἐπιτελεῖται ἀπὸ ἐτῶν ἕνα...

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΣΤΗΛΗ

Ἐκ τοῦ Ὑποκρίτου τῆς Ἀγροτικῆς Τραπεζῆς ἀνακοινούται ὅτι ἐτέθησαν εἰς τὴν διάθεσιν...

1) Δι' ἀρθερωσῆς ἐκβαμῶν 2) Δι' ἐκχερῶσεις ἐκβαμῶν 3) Δι' ἀροτριῶντα καὶ Μετα...

χρόνον λαχειοφόρου ἀγορᾶς. Μοῦ ἀνετέθη ἡ φροντίς διὰ τὴν συγκέντρωσιν αὐτῶν...

Ἐξοφλήθησαν ἀπὸ ἐισφορᾶς, δωρεᾶς καὶ λοιπᾶς ἀρωγᾶς, Ἀντιπρόσωπος αὐτῆς ἐν Λοιδίῳ...

Ἀθήναι 19.12.1964 Εὐχαριστῶν, διατελῶ μὲ ἐντίμησιν καὶ φίλῶν Σ' ῥάτης Ν. Ἀθανασάκος Πρῶτην Βουλευτὴς Θεσπρωτίας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΘΡΩΣ ΜΗΝΥΣΕΩΝ

Ἐκ μέρους διαφόρων Πιτουλαίων κατετέθησαν μηνύσεις 1) κατὰ τοῦ κ. Κ. Γκόρτσιου...

τῆς δημοσιογραφικῆς του καρριέρας τὰ κατάφερε νὰ κοθίσαι εἰς τὸ ἐδῶλιον τοῦ κατηγορουμένου...

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Σὲ στενότατον οἰκογενειακὸν κύκλον, ἀντιήλαξαν δοκτοῦλιαν ἀρραβῶνα ἡ Δίς Πόλυ Ι. Κωστοπούλου μετὰ τοῦ κ. Ἀθαν. Β. Κοράκη...

ΤΙΜΗ ΕΙΣ ΘΕΣΠΡΩΤΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗΝΑΝ

Ὁ Δόκτωρ ὁδοντίατρος, συμπατριώτης κ. Φώτης Μήτσης, Ἐπιμελητὴς τοῦ ὁδοντιατρικοῦ τμήματος τῆς Ἰατρικῆς Σχολῆς τοῦ Πανεπιστημίου Ἀθηνῶν...

ΔΙΚΑΙΟΝ ΠΑΡΑΙΟΝΟΝ

Ὁ ἐκ Σαγιάδος φίλος κ. κ. Β. Μάστορας διὰ μακρὰς ἐπιστολῆς του παραπονεῖται διότι εἰς τὴν λειτουργίᾳ τῶν ἐν Σαγιάδι κτηματογράφων...

ΧΗΜΕΙΟΝ

ΙΩΑΝ. Μ. ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ; ΒΙΟΧΗΜΙΚΑΙ ΕΖΕΤΑΣΕΙΣ ΑΙΜΑΤΟΣ, ΟΥΡΩΝ, ΚΛΠ. ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΤΡ ΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ, ΣΥΜΜΕΤΡΗ ΣΤΕΙ ΕΛΑΙΩΝ, ΥΓΡΑ ΣΥΜΜΕΤΡΗΣΕΩΣ, ΟΡΓΑΝΑ ΧΗΜΕΙΑΣ.

ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΩΝ ΦΩΤΙΟΥ ΜΗΛΙΩΝΗ ΚΑΙ ΣΙΑ ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΜΟΝΟΙΑΣ 4 ΑΘΗΝΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ Οἱ Διευθυνταὶ καὶ διαχειρισταὶ τῶν Ἐφημερίδων «ΠΑΝΘΕΣΠΡΩΤΙΚΗ» «ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΝ ΒΗΜΑ»...

ΕΣΥ ΦΛΗΡΩΣΕΣ ΤΗΝ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΟΥ, Ἐάν ὄχι, τί περιμένεις; Ἡ Ἐφημερίδα συμπληρῶναι ἐννέα χρόνια στὸ τέλος Δεκεμβρίου 1964...